

Erasmus beszámoló

Albstadt, Németország

Szinte az utolsó pillanatban adtam le a jelentkezést az Erasmus+ programra 2021 szeptemberében, majd rá négy hónapra már az új otthonomban találtam magam Albstadtban, az új kis otthonos szobámban egy jó pár bőrönddel és hátizsákkal és nagy kalandvággyal. Nekiindultam a nagyvilágnak, nevezetesen Németországnak fél évre. Bármilyen ijesztőnek is hangozhat egyeseknek, számomra egyik álmom vált valóra. Négy hónap elteltével állíthatom, hogy ezt az élményt minden egyetemistának legalább egyszer át kell élnie.

Hosszan tartó várakozás után eljön az a nap, amikor tényleg el kell költözni és otthagyni a mindennapokban megszokott rutinokat. Természetesen előtte még ezerszer átgondoltam mit kellene elvinnem és hogyan is lenne nekem ott a legjobb. Szerencsésnek mondhatom magam mivel autóval mentem és jöttem is vissza, így nem volt akadálya annak, hogy egy pár ruhadarabbal többet vigyek el.

Albstadt egy kisebb város dél-Németországban. A fekvése számomra csodálatos volt, mivel teljesen körülveszik a hegyek. Bármerre is elindultam a városból mindig egy kis erdei sétányon találtam magam felfelé a hegyre, ahol kilátókat is lehetett találni. A legközelebbi nagy város Stuttgart, ahova egy óra alatt el lehet jutni. A közlekedés városok között egyszerűen megvalósítható. A jól használható telefonos applikációval bárhova el tudtam jutni Németországon belül, és kívül is. Sok külföldre közlekedő vonat van, így a környező országokba egyszerűen megvalósítható az eljutás.

Az oktatás nekem angol nyelven zajlott, de sok német ismerősöm lett így a németet is tanulhattam. Az egyetemi órák nagy része különbözött az itthon megszokottaktól.



Sokszor érezhettük az órákat interaktívnak és ez által pörgősek, izgalmasak is voltak.

Az emberek nagyon segítőkészek voltak, bármilyen problémába ütköztem hamar meg tudtam oldani még úgy is, hogy nem beszéltem a németet. Az Erasmus koordinátoron kívül segítséget lehetett kérni a

'Student Buddy'-któl, akik kedves egyetemisták és nagyon szeretnek a cserediákokkal beszélgetni. Nagyon sok kirándulást szerveztek melyeken teljesen ingyenes volt a részvétel, ezeket hiba lett volna kihagyni.

A kollégium számomra tökéletes volt. A Poststrasse 22/1- es kollégiumban éltem, ahol közös a konyha és fürdőszoba a folyosón. Nekem nagyon tetszett, ha főztem sokszor akadt társaságom és akár órákat el tudtunk beszélgetni azzal aki éppen arra járt. A bolt amibe jártam kb. 10 perc sétára volt a kollégiumtól, elég nagy választékkal rendelkezett.





*Villás Nóra
járműmérnök hallgató
2021/2022 2. félév*